



## RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2019

**DOINA-EMANUELA LAZĂR**  
**Consilier local din partea Partidului Național Liberal**

În luna iunie 2016 am fost aleasă pe lista Partidului Național Liberal pentru a îndeplini calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău. În acest sens prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat în cursul anului 2019.

### **I. Ședințele Consiliului Local**

În anul 2019 s-au desfășurat un număr de 27 de ședințe de consiliu local din care 12 ședințe ordinare și 15 ședințe extraordinare.

Am fost prezentă la un nr. de 10 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare, absențele datorându-se unor situații motivate în care am fost de serviciu în Policlinică sau în cazul concediului medical sau de odihnă.

În cadrul acestor ședințe s-au discutat în total 559 proiecte și s-au adoptat 461 de hotărâri. Ori de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de pe ordinea de zi sau referitor la alte probleme discutate în consiliul local, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Sunt membru în Comisia de specialitate nr.4 - comisia pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii, sport. Comisia de specialitate nr.4 a desfășurat în anul 2019 un număr de 32 de ședințe din care am fost prezentă la un număr de 28 de ședințe în care au fost analizate proiectele de hotărâre. Pentru avizarea proiectelor de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție și am solicitat prezența specialiștilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului sau a altor specialiști, ori de câte ori a fost necesar pentru a ne prezenta informații, detalii și explicații.

De asemenea, sunt membru în Comisia de validare și de stabilire a rezultatului votului secret din cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău, calitate în care am desfășurat activitățile specifice la fiecare ședință de consiliu local.

### **II. Întâlniri cu cetățenii și alte activități**

Prin HCL nr.377 din 2017 s-au stabilit programul de audiențe și programul de întâlniri cu cetățenii, ale consilierilor locali ai municipiului Bacău, pentru mandatul

2016-2020. Acestea au fost modificate prin HCL nr.454 din 2017 și HCL nr.492/21.12.2018. Întâlnirile cu cetățenii, atât cele formale dar mai ales cele informale, reprezintă o parte importantă a activității și experienței mele de consilier, problemele semnalate de cetățeni referindu-se în principal la:

- probleme legate de prioritățile bugetului local;
- îmbunătățirea condițiilor din sistemul medical;
- amenajarea unor noi spații verzi și de recreere;
- probleme sociale;

O parte dintre aceste probleme au fost soluționate iar altele au fost aduse la cunoștința executivului cu care țin permanent legătura.

Prin HCL nr.44 din 28.02.2017 s-a aprobat componența Comisiei de ordine publică de la nivelul municipiului Bacău. În această comisie am calitatea de membru și în această calitate am participat la ședințele trimestriale sau alte ședințe convocate de Primarul Municipiului Bacău în care au fost discutate problemele specifice privind planul și analiza activităților de ordine și siguranță publică, regulamentul de organizare și funcționare al poliției locale, e.t.c.

În toată această perioadă am încercat prin activitatea din consiliul local și mai ales prin votul dat să susțin proiectele importante pentru municipiul Bacău și pentru cetățeni.

**Bacău**  
**22.06.2020**

**Consilier local**  
**Doina-Emanuela Lazăr**

